

## Firma Scolarest bude ve Šternberku vařit už jen do podzimu

**S**polečnost Scolarest, která od loňského podzimu zajišťovala obědy a svačiny nejen žákům ZŠ a dětem z MŠ, ale i seniorům a dalším zájemcům z řad veřejnosti, vypověděla městu k 30. září smlouvu o spolupráci. V pozadí tohoto jejího rozhodnutí stála petice, kterou zorganizovali nespokojení rodiče. Město se vrátí k původnímu modelu, od letošního října bude dětem opět zajišťovat stravu příspěvková organizace města Šternberka.

„Chtěli jsme, aby měly děti na výběr z více druhů jídel, aby byla strava kvalitnější a chutnější. Tvrzení bývalého vedení školní jídelny, že nabídku nelze ve stávajících prostorách rozšířit a vůbec neochota věc řešit, nás vedla ke změně,“ připomněl místostarosta města Michal Oborný, proč začal školní stravování ve Šternberku zajišťovat Scolarest. Na počátku se objevily problémy, zejména na pracovišti Komenského, kde došlo k velké obměně personálu. Po opakovaných kontro-

lách příslušných státních orgánů - hygienické stanice, školní inspekce, zdravotního ústavu - byly nedostatky odstraněny. Na webových stránkách města jsou zveřejněny protokoly o výsledcích těchto kontrol. Svědčí o tom, že kvalita podávaných jídel je v pořádku. Špatně nedopadla ani anketa mezi žáky, dotazující se na jejich spokojenost se školním stravováním. „O to více nás překvapila petice, která požadovala odchod Scolarestu ze Šternberka,“ říká místostarosta Oborný a pokračuje: „Vážně jsme se celou situací zabývali, opakovaně vše zkontrolovali, ujasnili si názory s kontrolními orgány, ujistili jsme se, že ve všech zařízeních, kam Scolarest stravu dodává, je vše v pořádku.“ Proto také starosta Stanislav Orság po projednání v radě města autorům petice odpověděl: „Z výše uvedených důvodů považujeme požadavek uvedený v petici za nedůvodný.“

Ještě větším překvapením byl pro vedení města dopis, ve kterém Scolarest sdělil své

odstoupení od smlouvy. „Vůbec tomu nerozumím, vzájemným působením se poskytování stravy dostalo do výborného stavu, ve všech základních školách byla spokojenost, stravování nejmenších v mateřinkách také,“ řekl pro Šternberské listy místostarosta Oborný a s nadsázkou dodal: „Je pravdou, že jednu záhadu jsme doposud nevyřešili: pro školky se vaří na jednom místě, do třech ředitelství, a to MŠ Komenského, do Babic a Domašova, je dodávána kvalitní strava, ale do ředitelství MŠ Nádražní je pořád dodáváno nekvalitní a špatné jídlo.“

Město bude nyní muset vyhlásit konkurz na nové vedení příspěvkové organizace, již nezrušilo právě pro případ, že by bylo nuceno se k ní vrátit. Scolarest bude ve Šternberku vařit do konce září. „Nevíme, z kolika jídel si pak budou moci žáci vybrat. Dnes již víme, že je možné poskytovat pestrý výběr, ale nyní je důležitější situaci zvládnout a stravování zajistit,“ uzavřel místostarosta. (red)